
Szerencs Város Képviselő-testülete 

KIVONAT
Szerencs Város Képviselő-testülete 2011. október 20-án tartott

nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvéből

218/2011. (X. 20.) Öt.
HATÁROZAT
Tárgy: önkormányzati gépjárművek működtetésének racionalizálása 

I. Szerencs  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Pénzügyi  Bizottság
javaslatát  figyelembe  véve  úgy dönt,  hogy az  LKK-435 forgalmi  rendszámú Ford
Ranger típusú terepjárót értékesítésre kijelöli. 

   Az értékesítésre kijelölt gépjárművet 30 napra, nyílt körben meg kell hirdetni. 
A gépjármű eladásáról a beérkezett árajánlatok alapján a Pénzügyi Bizottság dönt. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések
megtételére. 
A Képviselő-testület elrendeli, hogy a Ford Ranger értékesítése esetén a Polgármesteri
Hivatal állítson össze 5 főből/cégből álló listát abból a célból, hogy szükség esetén a
listán szereplőktől szükség esetén terepjárót lehessen kölcsönkérni, bérbevenni.

II. Szerencs  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Pénzügyi  Bizottság
javaslatát  figyelembe  véve  a  194/2011.  (IX.22.)  öt.  határozatát  az  alábbiak  szerint
módosítja: 
- A  KCS-757  frsz-ú  Renault  Megane  típusú  gépjármű  értékesítésre  történő

kijelölését  visszavonja. A személygépjárművet a Szerencsi Városgazda Non-
profit  Kft-nek  adja  át.  Utasítja  a  Kft.  ügyvezetőjét,  hogy  a  cég  tulajdonát
képező,  és  értékesítésre  kijelölt  KXH-955  frsz-ú  Renault  Megane  típusú
személygépkocsi értékesítéséből származó bevételt a Polgármesteri Hivataltól
átvett KCS-757 frsz-ú Renault Megane típusú autó lízingdíjának törlesztésére
fordítsa. 

- A LMN-757  frsz-ú  Skoda  Octavia  típusú  autó  továbbra  is  a  Polgármesteri
Hivatalnál marad. 

III. Képviselő-testület a Pénzügyi Bizottság javaslatát figyelembe véve, felhatalmazza a
Polgármesteri  Hivatalt,  vizsgálja  meg a lehetőségét  annak, hogy a Hivatalnál  lévő,
lízingdíjjal  terhelt  két  Skoda  Octavia  típusú  személygépjárműveket  milyen
feltételekkel  lehet  kisebb,  gazdaságosabb,  használt  gépjárműre  lecserélni.  A
felülvizsgálat eredményét a Pénzügyi Bizottság elé kell terjeszteni. 
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